

“我们是同海之浪”

——跨越时空的中意医护情

□新华社记者 吉莉

“在这样一个特殊时刻,有朋友与我们并肩站在一起,你们还记得我们。”奋战在意大利抗击新冠肺炎疫情一线的医生卡罗拉·马蒂诺近日得知中国派遣医疗队并携带大量防护物资前来支援时,非常感动。

自意大利暴发疫情以来,每天确诊和死亡人数都在不断上升,医疗系统超负荷运转,防护物资紧缺,医护人员在抢救病人和在死神赛跑。作为比萨大学医院急诊科医生,马蒂诺的工作强度可想而知。

但在得知我们是中国记者后,她马上答应了采访请求:“这两天一定尽

力录一个视频,因为我很感谢中国做的一切,我也一直把中国朋友记在心里。”

马蒂诺对中国的深厚感情要从2008年汶川大地震说起。汶川大地震发生后一周左右,意大利紧急医疗队抵达四川绵竹,并在孝德镇搭建起一座由5顶充气帐篷组成的移动医院。马蒂诺就是当年前去支援的意大利医护人员领队。

在都灵留学的四川女孩王好好是汶川地震亲历者。她告诉记者,意大利医生不仅治疗患者,还在精神上抚慰病人。他们把从意大利带来的糖果和巧克力发给受难的小朋友,陪他们一起过“六一”儿童节。

第一批援意中国专家组领队、中国红十字会副会长孙硕鹏在罗马接受记者采访时坦率地说,他们是带着感恩的心情

前来支援的。他说,当时的移动医院给绵竹人民、四川人民留下了美好的印象,14名急救医生救治了900多人。“他们走时把医院留给了四川,留给了中国。”

一晃12年过去了,一场疫情让中意两国在危难时刻再次携手。

一批批中国医疗专家组、一箱箱援助物资陆续抵达,给意大利带来了希望。

记者收到多条意大利朋友主动发来的对中国专家组的感谢视频。从一位女士热情的隔空亲吻,到一位男歌手嘹亮的歌声,再到一个小男孩认真可爱的感恩……一条条视频连接在一起,仿佛一段激越欢快的旋律,一扫连日的沉闷。

中意医护人员逆行的勇气,超越时空的守望互助以及两国人民的真情互动令人感动。罗马居民卢恰诺对记者说,

他看过中方制作的意大利语短片《从汶川到罗马 我们和你在一起》,“视频非常好且很有趣,我们感同身受。”

记者的四川同事带来一个好消息:绵竹人民已经筹集到上万个口罩,希望尽快送到当时支援地震灾区的意大利医生手中。当记者把这个消息转达给马蒂诺时,她非常感恩这一切。

“就好像一粒种子被种下,经过培养终会结出果实,那就是伟大的友情。它将我们连接,在需要的时候,它无须索取,会变得更加牢固。”说到这里,她有些哽咽。

在采访的最后,马蒂诺援引古罗马哲学家塞涅卡的名言说:“我们是同海之浪,同树之叶,同园之花。”

(新华社罗马4月4日电)

“工作忙碌又细致,经验丰富又专业”

——一名柬埔寨青年眼中的中国援柬抗疫医疗专家组

□新华社记者 毛鹏飞

面对来势汹汹的新冠疫情,已在留柬9年的柬埔寨医科学生索桑博义无反顾,选择与中国援柬抗疫医疗专家组“并肩战斗”。作为陪同翻译,索桑博目睹了7名中国专家在柬埔寨抗疫一线忙碌又细致的工作。

援柬专家组是中国向东盟国家派遣的第一支抗疫医疗队,由中国国家卫生健康委员会选派,涉及领域包括疫情管控、临床诊疗和实验室检测等。

今年32岁的索桑博是广西医科大学的一名学生。他说:“病毒不分国界。中国专家不顾危险用切身经验帮助我们一起抗击疫情,我有机会尽个人之力帮助中国专家组工作,就是在帮助我的祖国。而且中国专家的防疫经验丰富,让我有了更多安全感。”

十几天来,中国专家每天的日程都非常紧凑。实地调研、培训交流、开展讲座、讨论方案,在索桑博眼中,中国专家组几乎随时随地都在工作。

“他们的工作时间不是以天来计算,而是以分钟计算。从来都是以工作完成与否来决定是否休息,每天都是忙到凌晨。”索桑博说。

为尽快熟悉当地防控与救治体系,掌握柬埔寨疫情发展的实际情况,中国专家白天不断走访定点医院,晚上则到各医院巡查。柬友友谊医院是柬埔寨卫生部指定收治新冠患者的定点医院之一,中国专家组多次走访该院,一个环节一个环节调研诊疗流程,

对诊疗区域调整、候诊人群管理、新冠病毒知识宣教等方面工作提出了有针对性的意见。专家组还前往发现确诊病例的社区调研,为机场和火车站等公共交通枢纽和工厂、宾馆等人员密集区域的疫情防控提出改进建议。

现在正值旱季的柬埔寨异常炎热,专家们每天的衣服湿了干、干了湿,穿防护服时更是酷热难耐,但这丝毫没有影响他们的工作状态。

“中国专家组是我的榜样。他们都来自新冠疫情防控一线,不仅具有很高的专业水平和丰富的防疫经验,而且工作态度也很令我敬佩。”索桑博说,中国专家调研的细致程度令他惊讶,经常为了一个流程的细节,反复询问了解。在大量一线调研的基础上,就如何改进诊疗流程、如何选择抗病毒药物、火车站如何进行消毒防护、工厂如何条块化管理降低传播风险等等,中国专家通过细致的工作为柬方提出了一条切实可行的具体建议。

和中国专家组一起工作以来,通过翻译和学习中方专家介绍的防控方案、医院感染控制经验指南,索桑博对疫情防控的认识也越来越深。

“只要科学防控、注意个人卫生、减少不必要的聚集,新冠疫情是可防可控的,不必过分恐慌。这些‘中国经验’对柬埔寨防治新冠疫情工作有很大帮助。”索桑博说,“只要柬埔寨人民人人贡献自己的一份力量,科学防控,我坚信我们的国家一定能战胜疫情!”

(新华社金边4月5日电)



中国抗疫医疗专家组 抵达菲律宾

4月5日,中国政府向菲律宾派遣的抗疫医疗专家组抵达菲律宾马尼拉尼诺伊·阿基诺机场。中国政府派遣的抗疫医疗专家组5日抵达菲律宾首都马尼拉,中方捐赠的一批防护用品、医疗设备和中成药等抗疫物资也随机抵达。 新华社发

中国专家真心和我们在一起!

——老挝民众点赞中国医疗专家组

□新华社记者 章建华 贺伟

“中国专家刚在国内治好病人就来到老挝,我和同事天天看着他们在卫生部定点的150医院进进出出,好像就看不到他们休息的时候,我们看着都心疼。”老挝医生钱达莉5日对新华社记者说:“这些中国专家是真心和我们在一起!”

老挝3月24日出现首例新冠确诊病例,仅5天后,中国医疗专家组就抵达老挝。专家组组长石通川告诉记者,他在老挝的朋友们纷纷发来信息,对中国专家的雪中送炭表示感谢。朋友们说,专家组的到来,给老挝人民“吃了颗定心

丸”,让老挝人民在抗疫中更加有底气。

中国驻老挝大使姜再冬5日向记者表示,患难见真情,在中国抗疫斗争最吃劲的时候,老挝捐赠70万美元和多批防疫物资,并在短短十余天内积极呼应中方倡议,全力筹备并成功举办中国—东盟特别外长会和澜湄合作外长会,发出地区国家携手抗疫的最强音。“我们的抗疫医疗专家组正与老挝同行毫无保留地分享中国经验,致力于协助老方形成符合老挝实际的专业方案,为老方抗击疫情和中老命运共同体建设贡献力量。”

从抵达当天起,除了驻地,专家组几乎所有时间都在老挝卫生部定点医院。经过几天连续作战,专家组组长黄

兴黎对老挝的疫情防控形势有了比较清晰的了解。他告诉记者,专家组成员不断与老挝相关部门沟通、对接、座谈,同时到院、隔离点以及隔离的家庭去了解相关情况,结合现有防控措施,来完善、出台面向全国的防控政策和诊疗方案。

“我们深知责任重大,将继续深入防控一线,结合老挝实际情况,把中国经验和老挝实际有效结合,为老挝抗击疫情和构建中老命运共同体作出贡献。”专家组专家刘晓强说。

“我们都知道病房有风险,中国专家离开家人,不顾个人安危来到老挝,这是把我们当自己人。”钱达莉说,她在

150医院的同事对中国专家的专业与投入十分赞赏。“老挝遇到困难,中国人民和政府不畏艰难来帮助我们。我们老挝人非常感恩。我爱中国!”

老挝外交部官员苏卡蓬对记者说,中国专家的无私援助会鼓励更多老挝年轻人学医,成为像中国专家一样的英雄。32岁的老挝医生占普佩说:“我们很幸运,可以直接学习中国专家带来的成功治疗和防控方案。这让我们看到希望。”

老挝国立大学中国研究中心主任西提赛在接受记者采访时表示,中国专家组和援助物资的到来,将有力推动双方加强合作,共同战胜疫情。

(新华社万象4月5日电)

中国无私传授第一手抗疫经验

——记中厄医疗专家首次跨国防疫经验交流视频会

□新华社记者 郝云甫

“中国医护人员在诊治新冠无症状感染者和重症患者时,个人防护措施是否不同?提高新冠病例的诊断成功率,中国同行采取了哪些措施?希望介绍一下加强公共区域防护措施的成功经验……”

厄瓜多尔当地时间3日晚,中国和厄瓜多尔医疗专家举办了首次跨国防疫经验交流视频会。厄瓜多尔卫生部长塞瓦斯、厄驻华大使拉雷亚、中国驻厄大使陈国友等人也参加了视频会。会议开始不久,厄瓜多尔卫生部的多位医学

专家和官员就急切地向中国工程院院士、国家卫健委高级别专家组成员李兰娟提出一连串的问题。

“中国抗疫最成功的经验就是早发现、早隔离、早诊断、早治疗。尤其要重视应收尽收、应治尽治的原则……这是我们总结出的遏制和阻断疫情的有效方法。”李兰娟表示。

当厄瓜多尔官员提及普通民众由于风俗和生活习惯的差异,尚不能很好地执行隔离措施时,李兰娟一再强调:“一定要教育老百姓明白这个道理,隔离是最有效的手段,生命是最宝贵的。”在武汉抗疫一线奋战了60天的李

兰娟目前正在杭州进行14天的医学观察。“李兰娟院士学养深厚,临床经验非常丰富,不愧是享有国际声誉的专家。她无私地向我们分享和传授了第一手的宝贵经验。”厄卫生部国际合作司司长哈科梅会后接受新华社记者采访时说。

哈科梅表示,李兰娟院士介绍的人工肝血液净化治疗技术引起了厄医学专家们的浓厚兴趣,这项技术对危重病人的治愈率很高。他说,厄方还希望更多了解传统中医在病人的治疗和康复阶段发挥的独特作用。

“厄瓜多尔衷心感谢中方为厄抗击疫情提供的宝贵支持。此次视频会议可谓是中拉开创性的合作项目,彰显两国的

深厚友谊。”厄驻华大使拉雷亚会后接受记者电话采访时说,厄总统莫雷诺近期表示,全球团结合作是战胜疫情的有力武器。这正契合中国领导人提出的人类命运共同体理念,“我们要认真学习中方经验,愿与中方进一步加强抗疫合作”。

中国驻厄大使陈国友说:“在中国抗击疫情艰难时刻,厄各界给予中方宝贵支持,中方对此深怀感激。当前厄国内疫情迅速蔓延,中方‘投桃报李’,第一时间回应厄方诉求并伸出援手。此次视频会议正当其时,‘兄弟同心,其利断金’,相信只要中厄双方携手努力,定能共克时艰,早日战胜疫情。” (新华社基多4月4日电)



约翰斯·霍普金斯大学:美国确诊病例超过30万例

这是4月4日在美国弗吉尼亚州阿灵顿拍摄的一家提供外卖服务的餐厅。美国约翰斯·霍普金斯大学4日发布的新冠疫情最新统计数据,美国确诊病例超过30万例。美国目前是全球确诊病例最多的国家。 新华社记者 刘杰 摄

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司与乌海市光通商贸有限公司债权债务转让暨催收联合公告

根据中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司(简称:转让方)与乌海市光通商贸有限公司(简称:受让方)2020年3月27日签署的《债权债务转让协议》,转让方已将其对下表中所列债务人、担保人和其他相关义务人享

有的主债权及担保合同项下的担保权利和其他权利依法全部转让给受让方。

乌海市光通商贸有限公司作为下表中债权的受让方,现公告要求下表中债务人及其担保人或其债务继承人向乌

海市光通商贸有限公司履行相应合同约定的偿付义务或担保义务(若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格,请相关责任主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

特此公告。
中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司
乌海市光通商贸有限公司
2020年4月6日

债务人	本金余额(人民币,元)	抵押	质押	保证
内蒙古奈伦农业科技股份 有限公司	85,879,038.16	(1)内蒙古集宁县奈伦淀粉工业有限公司[现名:土豆集(内蒙古)农业科技有限公司],位于乌兰察布市集宁区东河路工业土地使用权面积96,988平方米和房产面积18,674.56平方米提供抵押;(2)内蒙古乌兰浩特奈伦淀粉工业有限公司位于乌兰浩特市经济技术开发区工业土地使用权面积120,995.2平方米和房产面积6,115.64平方米提供抵押。	内蒙古奈伦农业科技股份有限公司以所持有的“奈伦”牌商标(商标注册号分别为第939336号、第93937号、第9410017号、第940019号、第954520号、第954600号、第954520号、第954600号、第971957号、第971967号)提供质押。	内蒙古奈伦集团股份 有限公司、郭占春、郭 秀英

注:本公告清单仅列示截至2020年2月20日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付债权人的利息、罚金、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行以及生效法律文书确定的方式计算,实际计算与本息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由原债权人垫付的应由借款人及担保人负担的公证费、律师费、诉讼费、执行费、评估费等以有关法律文书确定的金额为准。